

Освітній компонент	<b>Вибірковий освітній компонент 12 «Регіональна політика»</b>
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 7 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки і торгівлі
Автор ОК	Доктор економічних наук, професор кафедри економіки і торгівлі <b>Павлова Олена Миколаївна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Знання з освітніх компонентів «Макроекономіка», «Історія економіки та економічної думки», «Менеджмент», «Регіональна економіка»
Що буде вивчатися	Особливості теорії розміщення продуктивних сил і регіональної політики для надання здобувачам освіти необхідних знань щодо новітніх тенденцій розвитку цієї галузі науки, шляхи вирішення практичних питань стосовно розміщення продуктивних сил та регіональної політики, з урахуванням демографічних, соціальних та екологічних факторів, засвоєння принципів раціонального природокористування та охорони навколишнього середовища у регіональній політиці.
Чому це цікаво /треба вивчати	Для поглибленого розуміння місії цілей та завдань спрямованих на підвищення рівня конкурентоспроможності інституційним апаратом суб'єктів господарювання регіону. Системність регіональної політики та шляхи її досягнення у контексті розвитку регіональної економіки.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.